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Concurso para atribuição de uma Bolsa de Investigação para Mestrando no âmbito do projeto estratégico 
do Centro de Estudos de Sociologia e Estética Musical (CESEM) (UIDB/00693/2020, financiado por 
fundos nacionais através da FCT/MCTES (PIDDAC)  
 
 

Acta nº 1 
 
No dia 14 de Agosto pelas 8h30, reuniu por videoconferência o júri do concurso identificado em epígrafe, 
constituído pela Professora Doutora Helena Rodrigues, presidente, e pelas vogais Professora Doutora Ana Isabel 
Pereira e Doutora Eduarda Carvalho, investigadora-contratada, com a seguinte ordem de trabalhos: 
 

1. Verificação da admissibilidade das cinco candidaturas apresentadas a concurso, a saber:  
Adriana Margarida de Jesus Lopes 
Ana Margarida Casimiro Praguento 
Joana de Paula Monteiro 
Rafaela Jordan de Almeida Gomes 
Tânia Filipa Pontes Gomes  
 

2. Avaliação e seriação das candidaturas. 
 
Relativamente ao ponto um, verificou-se que as cinco candidaturas cumprem o estipulado no edital no que 
respeita às condições de admissibilidade (licenciatura e inscrição em mestrado nas áreas de especialidade 
requeridas), sendo, portanto, admitidas a concurso. 
 
Relativamente ao ponto dois, as candidaturas foram avaliadas de acordo com os requisitos obrigatórios e 
preferenciais estipulados em edital. Verificou-se que a candidata Adriana Margarida de Jesus Lopes possui um 
currículo com experiência de investigação compatível com as funções a desempenhar, acrescendo ainda algumas 
experiências no âmbito da arte para a infância. A candidata Tânia revela experiência de investigação inferior, 
mas possui Pós-Graduação em Música na Infância, o que foi valorizado na sua avaliação curricular. A candidata 
Joana de Paula Monteiro apresenta um currículo promissor na área da Música e educação Especial, com menor 
especificidade na área da arte para a infância. A candidata Ana Margarida Casimiro Praguento apresenta um 
currículo sem experiência de investigação na área da arte para a infância. A candidata Rafaela Jordan de 
Almeida Gomes não apresenta experiência de investigação na área da arte para a infância, estando ainda numa 
fase mais prematura do seu percurso académico.  
Assim sendo, as candidatas foram classificadas e seriadas de acordo com a tabela abaixo (escala de 0 a 10).   
 

Candidatas Classificação 
Adriana Margarida de Jesus Lopes 9 
Tânia Filipa Pontes Gomes  8 
Joana de Paula Monteiro 7 
Ana Margarida Casimiro Praguento  6 
Rafaela Jordan de Almeida Gomes 5 

 
Notifiquem-se as candidatas para que, querendo, se pronunciem em sede de audiência prévia, de acordo com os 
artigos 121º e seguintes do CPA. 
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Helena	Rodrigues	–Professora	Associada	com	Agregação	NOVA	FCSH	

	
	
	
	
	

Ana	Isabel	Pereira	–	Professora	Auxiliar	da	NOVA	FCSH	
	
	

	
	

Eduarda	Carvalho	–	Investigadora	contratada	CESEM/	NOVA	FCSH	


